



В Москве по факту падения строительного крана проводится проверка

Сегодня между поселками «Газопровод» и «Коммунарка» на территории Новой Москвы на проезжую часть упал строительный кран. В результате чего пострадал мужчина, который в данный момент находится в медицинском учреждении, его жизни ничего не угрожает.

По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/940991>